

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Vedoucí práce:** Mgr. Lenka Motlová

**Autor práce:** Věra Suchomelová

**Název práce:** Seniorky ve společnosti: aktivní přístup k životu ve stáří jako významná podmínka sociálního zdraví

**Studijní obor:** Pastoračně sociální asistent

**Forma studia:** kombinovaná

**Ročník:** 6

Téma diplomové práce „Seniorky ve společnosti: aktivní přístup k životu ve stáří jako významná podmínka sociálního zdraví“ je velmi aktuální, užitečné, prospěšné téma a dosud nebylo takto uceleně popsáno. Práce se skládá z teoretické a praktické části. V teoretické části si cením podrobného zpracování jednotlivých kapitol: Příčiny a důsledky stárnutí populace, Sociální status stáří v západní společnosti, Stereotypy a předsudky. Autorka velmi pečlivě popsala i kapitoly následující: Stárnutí žen v současném kultu mladosti, Aktivní stáří, Vzdělávací aktivity v seniorském věku, Stáří a křesťanská víra a Spokojenost se životem ve stáří. Autorka si stanovila cíle teoretické i praktické části, které naplnila.

V praktické části autorka stanovuje cíl práce a tři hypotézy, popisuje zvolenou metodiku a realizaci výzkumu včetně charakteristiky zkoumaného souboru. Výsledky výzkumu, které se týkají stanovených hypotéz, jsou zpracovány přehledným způsobem. Autorka na základě provedeného výzkumu hypotézu 1 vyvrátila, hypotézu 2 a 3 potvrdila. Diskuse a dílčí výsledky výzkumu jsou popsány srozumitelně a přinášejí celou řadu zajímavých informací.

Struktura diplomové práce je logická a systémová. Autorka velice dobře pracuje s literaturou, řádně na ni odkazuje a používá nejnovější dostupné prameny. Vybavení práce (data, tabulky a přílohy) jsou velmi dobré a funkční. Autorka v práci zmiňuje vlastní názor, který je argumentačně podpořený. Domnívám se, že práci lze uplatnit jednak ve výuce, jednak v praxi. Po jazykové stránce hodnotím stylistiku a gramatiku výborně.

Oceňuji osobní angažovanost studentky nejen při zpracování teoretické části práce, ale zejména při realizaci výzkumu.

Zásadní připomínky k diplomové práci nemám, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikaci výborně.

V Českých Budějovicích dne 29. 5. 2007



Mgr. Lenka Motlová